A\

y VN

3.7 Rozméry 3.7 Dimensions 3.7 Abmessungen

S E
o) L B

* £a oS
AR

|
1]

30 40 50 63 75 90 110 130

- b2 5 6 8 8 8 10 12 14
l ® | ®

— 11 C 31.5 39 46 56 60 70 77.5 85

ﬁ L G h8 55 60 70 80 95 110 130 180

31.5 40 50 63 75 90 110 130

37.5 | 435 | 53.5 64 78 100 122 131

57 75 82 97 114 122 153 173

J
| I—

: 18 | 25 28 45
V «| [p2w7| 14 | 08 0 2B | 25 | 2B | 35 | 42 23
ﬁQ E | 41 | 51 [ 60 | 71 | 85 | 103 | 127.5 | 1475
S
|
L

J./
H
SR« |-

M6x8 | M6x10 | M8x10|M8x14 |M8x14 |M10x18|M10x18|M12x20

29 36.5 | 435 53 57 67 74 81

> |o
U
°

R 65 75 85 95 115 130 165 215
T 525 | 68.5 | 825 | 100.5 | 116.5 | 131.5 | 161.5 181
20.8 | 28.3 31.3 48.8
t2 163 | 218) | (273) | 283 | (333) | 383 | 453 | (577
X 1.5 1.5 1.5 2 2 2 2.5 3
’4% Patka
R Feet 30 40 50 63 75 90 | 110 | 130
‘ FuR
1 67 86.5 | 106 190 | 250
A 127.5]155.5 295
H I Lii 2 67 86.5 | 106 190 | 250
¥ — 1 40-52| 70 |63-85| 95 140 | 200 | 235
= 120
WG %éif: — - a 2 40-52| 52 |63-85 140 | 200 | 220
' [ ﬁm ‘ B 1 78 98 119 | 136 140 168 | 210 299
\&&J/ 2 | 78 | 98 | 19 168 | 210
A%gﬁ - b 1 66 | 84 | 90 | .| . |140]162] 190
2 66 81 99 146 | 181 | 191
1 6.5 7 9 13 | 13
f 2 6.5 8.5 9 n n 11 13 15
Skriflova pfiruba / Side cover for shaft mounting / Aufsteckflansch H 1 52 71 85 100 15 135 | 172 | 200
2 55 72 82 142 | 170 | 195
40 - 50 63-75-90-110-130 = 1 5 9 11 12 12 14 | 17 | 20
2 8 10 8 14 | 15 | 15
b2

4 4 8 D2

Diry / Holes / Bohrungen Diry / Holes / Bohrungen Diry / Holes / Bohrungen Duta vystupni hridel

KC P Hollow output shaft
nn Abtriebshohlwelle



Al

3.7 Rozméry 3.7 Dimensions 3.7 Abmessungen

Vystupni pfiruba / Output flange | Abtriebsflansch
Pohled A/ View from A / Ansicht von A
Z

U
¢ 130
i i y N F1
T — () F2
@]
|:P> b o i ® /
> Z
=S
50
P Cc —
F2
75
F2
F..D
Standard
110
F2
\"/
KC c |l || © P Q R u |9 0600 z
H8
@) OOG Qo 59 Z
F1 66 50 54.5 23 68 4 n°4 6.5 6
30 F2 | 315
F3
F1 85 60 67 28 75-90 4 n°4 9 8
40 F2 39 85 60 97 58 75-90 4 n°4 9 8
F3 140 95 80 41 115 5 n°7 9 10
F1 94 70 90 44 85-100 5 n°4 1" 10
50 F2 46 160 110 89 43 130 5 n°7 1 1
F3
F1 142 115 82 26 150 5 n°4 1 1
63 F2 56 142 115 112 56 150 5 n°4 1 11
F3 160 110 80.5 24.5 130 5 n°4 1 12
F1 160 130 111 51 165 5 n° 4 13 12
75 F2 60 160 110 90 30 130 6 n°4 1 13
F3
F1 200 152 11 41 175 5 n°4 13 12
90 F2 70 200 152 151 81 175 5 n°4 13 13
F3 200 130 110 40 165 6 n°4 1 1
F1 260 170 131 53.5 230 6 n° 8 13 15
110 F2 775 250 180 150 72.5 215 5 n°4 15 16
F3
F1 320 180 255
130 F2 85 300 230 140 55 265 § n°8 * 16 16
F3
* Diry posunuty o0 22.5° * Dirilling turned of 22.5° * Durchbohrung 22.5° versetzt

*



Al

' MOTOR-GEAR
e —
3.7 Dimensions 3.7 Abmessungen
Vst. pfiruba / Input flange / Antriebsflansch F — -
>
t%

G1
R1
Y

L
PM = PM =2 A} Z1
PM Pramér dér IEC / Holes diameter IEC |/ IEC Durchmesser
G
KC IEC | 01 2| R Ui g4 Y 127510 |15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 65 | 80 | 100
56 B5 80 |+|+]100| 4 | 7 8 120 | 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
30 56 B14 50| +|+] 65 |35| 6 8 80 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
63 B5 95|« | 115 4 | 9 8 140, 8 1 1 | 11| 1|11 ] 11|11 N / / /
63 B14 60 ||| 75 | 4| 6 8 920 g 1T I MMM 1M1 11N / / /
56 B5 80 ||+ 100 | 4 | 7 8 120 | 9 / / / / / / / 9 9 9 9
56 B14 50 «| 65 |35| 6 4 80 8 / / / / / / / 9 9 9 9
40 63 B5 95|+ 1M5 ] 4 |9 8 40 9 1 1 1 1T/ 1T 1T/ 1|11, 1] 11| N1
63 B14 60 «| 75 |35] 6 4 90 s 11T Mt 1T 1T 1T/ 1|11 11T 111"
71B5 110« |+ | 130 45| 9 8 160 | 10 | 14 | 14 |14 | 14 | 14 |14 | 14 | | / / /
71 B14 70| +|+] 8 |35| 7 8 105| 8 |14 |14 |14 |14 |14 |14 |14 | | / / /
63 B5 95|« || 1154 |9 8 140 | 9 / / / / / / M1 1T/ 11N
63 B14 60 «| 75 |35| 6 4 90 8 / / / / / / "M 1111|111
50 71B5 110« |+ ] 130 45| 9 8 160 | 10 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14 |14 | 14 | 14 | 14 | 14 | 14
71 B14 70 «| 8 |35]|7 4 105 8 |14 114 |14 |14 |14 [ 14 | 14 [ 14 |14 | 14 | 14
80 B5 130« |+ | 165 |4.5] 11 8 200110 | 19119 |19 |19 |19 |19 ]| 19 | [/ / / /
80 B14 80 |<|+]100 ] 4 | 7 8 12010 | 19 |19 |19 19 |19 |19 | 19| / / / /
71B5 110/ - |+ 130 |45] 9 8 160 | 10 | / / / / / / 14 [ 14 | 14 | 14 | 14
71 B14 70 «| 8 |35| 7 4 105 | 10 | / / / / / / 14 | 14 | 14 | 14 | 14
63 80 B5 130| < |+ | 165 |4.5] 11 8 200110 |19 |19 19119 |19 [ 1919|1919 |19 |19
80 B14 80 «1100 | 4 | 7 4 120 | 10 |19 |19 |19 |19 |19 19 | 19 |19 | 19 | 19 | 19
90 B5 130« |+ | 165 |4.5] 11 8 200 | 10 | 24 | 24 | 24 | 24 |24 | 24 | | / / / /
90 B14 95|« || 115 | 4 |85 8 140 | 10 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | | / / / /
80 B5 130| < |+ | 165 |4.5] 11 8 200 | 10 | / / / / / / 19 119 |19 19 | 19
80 B14 80 <1100 | 4 | 7 4 120 | 11 / / / / / / 19 119 | 19 | 19 | 19
75 90 B5 130/ || 165 |45 11 8 200 | 10 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 |24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24
90 B14 95 115 4 |9 4 140 | 11 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24
100/112B5 [180| |+ | 215 | 5 |14 8 250 | 13 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | / / / / /
100/112B14 [110] | - | 130 |4.5] 9 8 160 | 11 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | / / / / /
80 B5 130| < |+ | 165 |4.5] 11 8 200 | 10 | / / / / / / / / 19 | 19 | 19
80 B14 80 <1100 | 4 | 7 4 120 | 11 / / / / / / / / 19 | 19 | 19
20 90 B5 130/ || 165 |45 11 8 200 | 10 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24
90 B14 95 115 4 |9 4 140 | 11 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24 | 24
100/112B5 [180| |+ | 215 | 5 |14 8 250 | 13 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | / / / / /
100/112B14 [110] « | » | 130 |4.5] 9 8 160 | 11 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | / / / / /
90 B5 130] 1655 |11 4 200 | 12 | / / / / / | |24 | | |24 |24 | 24
90 B14 95 15| 5|9 4 140 | 12 | / / / / / | |24 | | |24 |24 | 24
110 100/112B5 |180] 215 | 5 |14 4 250 | 14 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28
100/112 B14 | 110 «+1130 | 5|9 4 160 | 12 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28
132 B5 230] 265 | 5 |14 4 300 |14 | 38 | 38 | 38 | 38 |38 |38 | / / / / /
132 B14 130] - 165 | 5 | 11 4 200 | 12 | 38 | 38 | 38 |38 |38 |38 [/ / / / /
90 B5 130] - 165 | 5 | 11 4 200 | 12 | / / / / / / / | |24 |24 | 24
90 B14 95 15| 5|9 4 140 | 12 | / / / / / / / /| 124 |24 | 24
130 100/112B5 |180]| 215 | 5 |14 4 250 | 14 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28
100/112 B14 | 110 «1130 | 5|9 4 160 | 12 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28 | 28
132 B5 230] 265 | 5 |14 4 300 |14 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38|38 |38 | / / / /
132 B14 130] » 165 | 5 | 11 4 200 | 12 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38 | 38 | / / / /

Pozn.: Poloha PM=2 je standardni pouze N.B.: STD mounting of Py=2 only if STD ANMERKUNG: STD Montage von Py=2 nur

pokud standardni poloha PM=1 neni mozna. mounting of Py=1 is not possible. wenn STD Montage von Py=1 unmdglich ist.
Poz.: Pomoci existujicich pfirub je mozno N.B.: it is possible to create hybrid combina- ANMERKUNG: Mischkombinationen mit der
vytvaret rizné kombinace vstupnich provedeni tions with the existing flanges. verfuigbaren Flanschen sind mdglich.

*



3.8 Dvojity vstup

(dvojity vstupni hridel)

=N
—

1—r
I
<

Y '\
MOTOR-GEAR

o

3.9 Omezova¢ momentu

Pouziti omezovate momentu je doporu-
¢eno kdy je potfeba pro dané zafizeni
omezit pfenaseny kroutici moment za
uc¢elem ochrany stroje a/nebo ochrany
prevodovky pfed neocekavanym preti-
zenim které mlze prevodovku poskodit.
Omezova¢ je vybaven dutou hfideli
a tfecimi lamelami. Je integrovan v
pfevodovce, takze nezabira prostor. Je
navrzen pro praci v oleji a nepodléha
opotfebeni, ledaze by byl vystaven
dlouhodobému prokluzu (nastava kdyz
prfenaSeny moment je vy$Si neZz nasta-
veny moment prokluzu). Nastaveni se
provadi pomoci samojistici matice, ktera
stlaCuje 4 talifové pruziny, ulozené v sérii.

Omezovac nelze pouzit:

« provedeni pifevodovky s kuzelikovymi
lozisky

* dlouhodoby provoz v prokluzu.

Nasledujici tabulka uvadi hodnoty pro-
kluzového momentu M,s v zavislosti na
poCtu otacek matice. Tolerance nasta-
veni v klidovém stavu je £10%.

Za chodu velikost prokluzového momen-
tu zavisi na pribéhu pretiZzeni. Tento mo-
ment je vétSi pokud zatiZeni roste plynule
nez pokud dochazi k nahlym razim.

Poznamka: K proklouznuti dojde pokud
je nastavena hodnota prekro¢ena. Koefi-
cient tfeni se méni ze statického na dyna-
micky a pfenositelny moment klesa cca. o
30%. Je proto vhodné zafizeni zastavit a
spustit s pivodné nastavenymi parame-

try.

hollow shaft

The use of a torque limiter is advisable
when the application requires the limita-
tion of the transmissible torque to safe-
guard the plant and/or the gearbox from
unexpected or undesired overloads.

The torque limiter is equipped with a
through hollow shaft and a friction clutch.
It is integrated in the gearbox, therefore
space requirement is limited.

Designed to be working in oil bath, the de-
vice is reliable over time and is not sub-
ject to wear unless in case of operation
with prolonged slipping (it occurs when
the torque values are higher than the cali-
bration values).

Calibration can be easily adjusted from
outside by tightening the self-locking ring
nut, which causes the compression of the
4 Belleville washers arranged in series.

The device does not go together with:

» the use of tapered roller bearings at
output

« prolonged operation
conditions

under slipping

The following table shows the values of
M,s slipping torques depending on the
number of revolutions of the ring nut.
Calibration values feature a +10% toler-
ance and refer to static conditions.

Under dynamic conditions the values of
the slipping torque will change accord-
ing to the type of overload: the values are
higher if the load increase is uniform; the
values are lower if sudden load peaks oc-
cur.

NOTE: Slipping occurs when the setting
values are exceeded.

The friction coefficient between the con-
tact surfaces from static becomes dy-
namic and the transmitted torque is ap-
prox. 30% lower.

It is advisable to have a stop first in order
to have a restart based on the initial set-
ting value.

3.8 Additional input 3.8 Zusatzantrieb
(double extended shaft) (beidseitige Welle)
b
= KC J% L | M | N | b t
7{;\ __,7 30 9 15 |M4x10| 425 3 10.2
Ny 40 | 11 | 20 [M4x12| 525 | 4 | 125
a 50 14 25 |M5x13| 62.5 5 16
63 19 30 |M8x20| 72.5 6 21.5
75 24 40 |M8x20| 89 8 27
90 24 40 |M8x20| 108 8 27
110 28 50 |M8x20| 132.5 8 31
130 38 70 |M10x25 152 10 41
3.9 Torque limiter with through 3.9 Drehmomentbegrenzer

mit durchgehender Hohlwelle

Die Anwendung eines Drehmoment-
begrenzers wird empfohlen, um die
Anlage und/oder das Getriebe gegen
ungewiinschte und unerwartete Uberbe-
lastungen zu schitzen.

Es handelt sich um eine Vorrichtung mit
einer durchgehender Hohlwelle.

Er ist in dem Getriebe integriert, d.h. der
Raumbedarf ist klein. Der Begrenzer wur-
de fur Betrieb in einem Olbad entworfen.
Erist zuverlaRig Uber Zeit und verschleis-
sfest (aussen wenn Rutschen fur lan-
ge Zeit besteht: das passiert, wenn das
Drehmoment héher als der Eichwert ist).
Die Einstellung darf miihelos von aussen
durch das Anziehen einer selbstsper-
renden Mutter ausgefuhrt werden. Das
Anziehen verursacht die Zusammendri-
ckung der 4 wechselsinniggeschichteten
Tellerfeder.

Die Vorrichtung sieht das folgende nicht

vor:

» die Verwendung von Kegelrollenlager
am Abtrieb

» Langerer Rutschbetrieb

Die nachstehende Tabelle zeigt die Werte
der Rutschmomente M,s abhdngig von
der Zahl der Umdrehungen der Mutter.
Die Eichwerte weisen +10% Toleranz auf
und beziehen sich auf statische Bedin-
gungen.

Unter dynamischen Bedingungen hat das
Rutschmoment verschiedene Werte je
nach Art der Uberbelastung. Die Werte
sind hoher, wenn die Belastung gleichma-
Rig zunimmt; sie sind niedriger im Falle
von plétzlichen Belastungsspitzen.
BEMERKUNG: Rutschen tritt auf, wenn
die eingestellten Werte tUberschritten wer-
den. Der Reibungsfaktor zwischen den
Beriiehrungsflachen wird dynamisch an-
statt statisch und das Ubertragene Dreh-
moment sinkt um ca. 30%.

Es ist daher ratsam, vor dem erneuten
Anfahren anzuhalten, um die urspringli-
chen Drehmomentwerte zu erreichen.

*



Prokluzovy moment neni konstantni po
celou dobu zivotnosti prevodovky. Ob-
vykle klesa s poc¢tem a délkou prokluz(.
Z tohoto ddvodu je nutné kontrolovat
nastaveni v pravidelnych intervalech,
obzvlasté béhem doby zdbé&hu. Pokud
je vyzadovana nizka kalibra¢ni chyba, je
nezbytné otestovat prenaseny moment
pFimo na provozovaném zafizeni.
Prevodovka je dodavana s omezovaem
nastavenym na hodnotu T,y uvedenou v
katalogu, pokud neni v objednavce speci-
fikovano jinak.

y Vi
MOTOR-GEAR

It is important to note that the slipping
torque is not the same for the entire life of
the torque limiter.

It usually decreases in connection with
the number and the duration of slippings,
this is due to the surfaces of the torque
limiter becoming more engaged, there-
fore increasing the efficiency.

For this reason it is advisable to check
the calibration of the device at regular
intervals, specially during the running-in
period.

Should a smaller calibration error be re-
quired, it is necessary to test the trans-
missible torque on the plant.

The torque limiter is supplied already cali-
brated at the torque value reported in the
catalogue Ty, unless otherwise specified
in the order.

Es ist wichtig zu beachten, dass das
Rutschmoment der Rutschkupplung tber
die gesamte Lebensdauer nicht konstant
bleibt, sondern Ublicherweise in Verbin-
dung mit langeren Rutschzyklen aufgrund
der eingelaufenen Berlhrungsflachen ab-
nimmt.

Deswegen ist es ratsam, die Einstellung
der Vorrichtung besonders wahrend der
Einlaufzeit in regelmaRigen Zeitabstan-
den zu prifen.

Falls ein niedriger Eichfehler verlangt
wird, ist das Ubersetzbare Drehmoment
auf der Anlage zu testen.

Wenn die Vorrichtung geliefert wird, ist
sie schon auf dem im Katalog T,y ange-
gebenen Drehmoment geeicht, ausser
wenn es in der Bestellung anders ange-
geben wird.

Pocet otdCek matice / N°. revolutions of ring nut / Nr. Umdrehungen der Mutter
KC 1 11/4 112 134 2 2 1/4 ‘ 212 ‘ 2 3/4 3 3 1/4 1/2 334
Mas [Nm]
30 15 20 23 25
40 30 37 45
50 45 55 63 70 77
63 85 95 110 125 137 150
75 130 147 165 177 190 205 220 230
90 193 220 247 275 297 320 350 380
110 425 550 600 700
130
Usporadani pruzin M V SERII (min. moment, max. citlivost)
Washers’ arrangement SERIES (min. torque, max sensitivity)
Lage der Feder W SERIE (min. Moment, max. Empfindlichkeit)
KC |[c | c|c | P M G
| =I 30 315|555 87 14 50x25.4x1.25| M25x1.5
1 ¥ 40 39 65 | 104 | 18 (19) | 56x30.5x1.5 | M30x1.5
J 50 46 76 | 122 | 25(24) | 63x40.5x1.8 | M40x1.5
ﬁ% 63 56 91 | 147 25 71x40.5x2 | M40x1.5
&% 75 | 60 | 100 | 160 | 28 (30) | 90x50.5x2.5 | M50x1.5
90 70 | 109 | 179 | 35(32) | 100x51x2.7 | M50x1.5
110 77.5|127.5| 205 42 125x61x4 | M60x2.0
130

{©

LD

*

() Na pozadavek / On request | Auf Anfrage

, Q)

LS

Provedeni s omezovaem momentu je
dodavano bez vystupni hfidele.

The version with torque limiter is supplied
without output shafts.

Die Version mit Drehmomentbegrenzer
wird ohne Abtriebswellen geliefert.



A\

Al

MOTOR-GEAR
JE—
3.10 PrisluSenstvi 3.10 Accessories 3.10 Accessories
Vystupni hfidel Output shaft Abtriebswelle
Jednostranna vystupni hfidel Oboustranna vystupni hfidel
Single output shaft Double output shaft
Standard Abtriebswelle Doppelte Abtriebswelle
Ab Bb Sb A
S A
e
e e
= 1= = = 1 s
© ©
—, - = = | ™ = e — <
,,,,,, 8 o R et o i © L Ea—— o
m m m m
Lb
KC| A A | B B | 3] d | e | L |L M m|s| s
30 30 29 62 64 14 | 185 | 20 | 945 | 126 | M6 16 25 | 25
40 40 39 77 79 18 | 235 | 30 | 120 | 161 | M6 16 3 3
50 50 49 90 93 25 | 315 | 40 |143.5/195.5| M8 22 35 | 35
63 50 49 1M1 | M3 | 25 | 315 | 40 | 165 | 216 | M8 22 4 4
75 60 59 | 119 | 121 28 | 345 | 50 | 183 | 244 | M8 22 4 4
90 80 | 785 | 139 (1415 35 | 415 | 60 | 224 | 305 | M10 | 28 5 5
110 | 80 | 77.5|154.5| 157 | 42 | 495 | 60 |2425|3225| M10 | 28 8 8
130 | 80 78 | 168 | 172 | 45 | 545 | 70 | 253 | 335 | M16 | 36 5 5
Zkrutova vzpéra Torque arm Drehmomentstiitze
S2
” KC|a|b |Di|E|H|K L O | S1|S2
T 30 |85 |37.5/55|65| 8 |24 (1415 7 |14 | 4
¢ - 40 |100| 45|60 | 75|10 |315| 167 | 7 |14 | 4
IF w o 50 [100|/50 |70 |85 |10|39| 172 | 9 |14 | 5
63 150/ 55|80 |95 |10 |49 | 227 | 9 |14 | 6
St 75 |200| 70 | 95 |115| 20 |47.5| 302 | 9 |25 | 6
= 90 |200| 80 |110|130| 20 |57.5| 312 |11 |25 | 6
110 |250|100|130|165|25 | 62 | 390 | 11 |30 | 6
130 |250(125|180|215|25 |69 | 415 | 13 | 30 | 6
Ochranny kryt: pouze verze P Protection Kit: only for P Version Schutzvorrichtung: nur fiir Version P
Duta hfidel / Hollow shaft / Hohlwelle Omezova& momentu / Torque limiter | Drehmomentbegrenzer
KC| A B (o KC| A B (]
30 12 13 39 30 36 37 36
40 14 15.5 44 40 40 415 44
50 15 16.5 54 50 47 48.5 53
63 17 19 60 63 52 54 55
75 18 20 70 75 58 60 68
90 21.5 24 80 90 60.5 63 70
Al L 110 22 25 96 Al L 110 72 75 85
B, 130 22 25 130 B 130

DalSi provedeni:

Kuzelikova loziska na Snekovém kole

Available options:

Tapered roller bearing for worm wheel

Auf Anfrage ist folgendes Zubehor

erhaltlich:
Kegelrollenlager fur Schneckenrad






